Héctor E. Berducido M.

Abogado y Notario

Mandatario Judicial del Querellante


Causa No. 120-1117-06-Oficial 9º

SEÑOR JUEZ SEXTO DE PRIMERA INSTANCIA PENAL, NARCOACTIVIDAD Y DELITO CONTRA EL AMBIENTE.
HECTOR EDUARDO BERDUCIDO MENDOZA, de generales personales ya conocidas dentro de la causa arriba indicada. Actúo en mi calidad de Mandatario Judicial con Representación del Querellante, SAMUEL GRAMAJO RODRIGUEZ, quien actúa en su calidad de Querellante de la causa. 

Ante usted, comparezco a pedir al Juez declare rebelde al imputado que se ha puesto en fuga del hospital y muy atentamente; 
E X P O N G O:
Consta dentro del proceso arriba indicado, que éste proceso se encuentra abierto contra el mismo, Juan Gabriel Mansilla, quien requirió a su despacho autorización para que la guardia penitenciaria lo lleve al hospital San Juan de Dios, ya que se encontraba padeciendo de una hernia.-

Dicha persona recibió la intervención quirúrgica y al estar recuperada, se presume que buscó la forma de abandonar éste, sin autorización de la autoridad.

Es oportuno que su despacho dicte la declaratoria de rebelde en su contra, quien se encuentra en fuga, buscando que la autoridad policíaca lo localice y capture, quien debe ser puesto a disposición del señor juez.

F UNDAMENTO DE DERECHO:

El Código Procesal Penal en el Artículo 79 indica lo siguiente: “Será declarado rebelde el imputado que sin grave impedimento no compareciere a una citación, se fugare del establecimiento o lugar en donde estuviere detenido, rehuyere la orden de aprehensión emitida en su contra o se ausentare del lugar asignado para residir, sin licencia del tribunal.

La declaración de rebeldía será emitida por el juez de primera instancia o el tribunal competente, previa constatación de la incomparecencia, fuga o ausencia, expidiendo orden de detención preventiva. Se emitirá también orden de arraigo ante las autoridades correspondientes para que no pueda salir del país.
La fotografía, dibujo, datos y señas personales del rebelde podrán publicarse en los medios de comunicación para facilitar su aprehensión inmediata.

P E T I C I O N:

1º. Se admita para su trámite el presente memorial y se agregue a sus antecedentes;

2º. Que el señor Juez declare rebelde al imputado y emita la orden de captura en su contra, ya que se ha fugado del Hospital donde se encontraba recluído.

CITA DE LEYES:
Fundo mi petición en el artículo de la ley citada y en los siguientes artículos: 25, 25 Bis, 46, 76, 77, 78, 79, 80, 107, 108, 109, del Código Procesal Penal.
OrganismoOrirroor
Acompaño duplicado y tres copias.-

Guatemala, 14 de noviembre del 2006.-
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