Héctor E Berducido M

Abogado y Notario

                   Causa No. MP.32-2007-Of.5º.
SEÑOR FISCAL GENERAL DE LA REPUBLICA.
Con atención a la Fiscalía treinta y dos (32) de la Metropolitana, de la Ciudad Capital.

HECTOR EDUARDO BERDUCIDO MENDOZA, de cincuenta y dos años de edad, guatemalteco, casado, de este domicilio y avecindado en Zacapa, con residencia y lugar para ser notificado, el Bufete situado en la quinta avenida once guión setenta zona uno, cuarto nivel oficina C dos, del Edificio Herrera, de ésta Ciudad Capital. Me identifico con la cédula de vecindad número de orden R guión diecinueve, registro número, veintiocho mil, doscientos sesenta y cinco, la cual fue extendida en Gualán, Zacapa. 

Ante el Señor Fiscal con todo respeto comparezco en mi calidad de Mandatario Judicial con representación del Querellante de la Causa arriba identificada. Y a solicitar la aplicación de la  CONVERSION al presente proceso, en base a los siguientes: 

HECHOS:

Conforme los hechos que se han denunciado ante Juez competente le es aplicable a esta causa el Criterio de Oportunidad por lo que está autorizado que se le aplique la Conversión por esta Fiscalía y siendo que el Querellante lo solicita, es oportuno que su despacho transforme la presente Acción Pública en una Acción Privada y ordene que se acuda directamente ante el Tribunal de Sentencia que ha de conocer del proceso.-

FUNDAMENTO DE DERECHO:

El Código Procesal Penal en el Artículo 26 dice: “Conversión: Las acciones de ejercicio público podrán ser transformadas en acciones privadas, únicamente ejercitadas por el agraviado conforme al procedimiento especial previsto y siempre que no produzcan impacto social, en los casos siguientes: 1) Cuando se trate de
los casos previstos para prescindir de la persecución penal, conforme el criterio de oportunidad; 2) En cualquier delito que requiera de denuncia o instancia particular, a pedido del legitimado a instar, cuando el Ministerio Público lo autorice, porque existe un interés público gravemente comprometido y el agraviado garantiza una persecución penal eficiente; 3) En los delitos contra el patrimonio, según el régimen previsto en el inciso anterior, excepto cuando se trate de delitos de hurto y robo agravados, si en un mismo hecho hubiere pluralidad de agraviados, será necesario el consentimiento de todos ellos, aunque solo uno hubiera asumido el ejercicio de la acción penal.”

PETICION:
1º. Se admita para su trámite el presente memorial y sea agregado a sus antecedentes.

2º. Se reconozca la dirección profesional con que actúo y se tome nota del lugar que he señalado para recibir notificaciones.

3º. Que el señor Fiscal autorice la aplicación de la Conversión dentro de esta causa y convierta el delito de acción pública en acción privada, para que en mi calidad de querellante acuda directamente al Tribunal de Sentencia competente.

CITA DE LEYES:
Fundo mi petición en el artículo de la ley citada y ademàs en los artículos siguientes: 25, 25 Bis, 25 Quinquies, del Código Procesal Penal.
Acompaño original, duplicado y tres copias del presente memorial.

Guatemala, 3 de septiembre 2007.-

EN MI PROPIO AUXILIO Y DIRECCION Y EN MI CALIDAD DE MANDATARIO JUDICIAL CON REPRESENTACIÓN DEL QUERELLANTE.-
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